ATA DA REUNIÃO DO PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL (PET) – 22/04/2015
Pontos de pauta:
· GESPET
· Grupo de estudos
· SEAA
· Assentamento
· Petrobrás
· Tutoria

[bookmark: _GoBack]   Estiveram presentes a Tutora Elisabete Stradioto e os bolsistas Benedito, André, Gleuma, Gleise, Cledinaldo, Bia Gê, Ana Beatriz, Naína, Daiane, Gustavo além dos voluntários Arrilton, Rosa e Samara. Foram submetidos 64 artigos, serão organizados os melhores artigos para serem publicados em um livro, bete vai conversar com Salemar sobre assunto. 
GESPET: Os comprovantes do GESPET deverão ser entregues para Samara. Foi definido que os novos petianos devem fazer quinze inscrições do GESPET. Deve ser feito um novo cronograma panfletagem após a reunião de hoje. As faixas do GESPET já podem do ser colocadas na frente do DACS e a outra na entrada da UFERSA do lado leste. 
Grupo de estudo: Na próxima terça termina a leitura do texto que será debatido na outra terça.
SEAA: O pessoal do PET vai ajudar a SEAA, vai ser feita uma reunião com o coordenador para incentivar os professores a motivar os alunos pra escreverem seus trabalhos. Assim que terminar o GESPET o pet vai ajudar o evento da SEAA.
Assentamentos: No domingo do dia das mães não vai haver pesquisa nos assentamentos. Bia Gê avisou que não vai poder ir nesse final de semana. Vamos capacitar o pessoal do PROEXT com nossas oficinas, caso haja necessidade alguns petianos deveram ajudar o pessoal do PROEXT na aplicação das oficinas nos assentamento.
 Petrobrás: O projeto foi encaminha para o diretor estar sendo avaliado. Estamos aguardando a resposta.
Tutoria: Ficou decidido que somente os petianos veterano vão ministrar a tutoria e os novatos ficaram responsáveis para incentivar seus colegas de sala.

