ATA 30/03/2015
[bookmark: _GoBack]Reunião realizada no dia 30 de Março de 2015, com início às 17:38h e fim às 18:15h, na sala 25, do grupo PET-Gestão Social, no Departamento de Agrotecnologia e Ciências Sociais - DACS, da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA. Participaram da reunião a tutora Elisabete Siqueira e os petianos Rosa, Benedito, Gleuma, Arrilton, Leonardo, Lidiane, Naina, Ana Beatriz, Bia Gê, Gleuma, Samara e Pedro Artur. 

Oficinas: Foi reforçada a importância e as consequências das faltas aos assentamentos. Os petianos precisam voltar aos assentamentos Santa Elza e Jurema para continuar as pesquisas. Está avisado que os petianos Pedro Artur e Lidiane não irão aos assentamentos no dia 11/04/15. Lidiane está responsável por enviar os questionários da pesquisa para Arrilton imprimir. Ficou decidido que Lidiane fará a tabulação de dados do assentamento Boa Fé. 
GESPET: Arrilton verificará se os se os porta-banners que temos são adequados, caso não sejam, Bete solicitará 03 porta-banners a PROEC para divulgar o evento a partir do dia 15/04.  Os banners do GESPET serão colocados .
Samara fará o controle das inscrições do GESPET e em todas as reuniões (segunda-feira) serão feitas prestações de contas das inscrições.
Ana Beatriz está responsável pelo ISSN.
Arrilton está providenciando as camisas do evento. Os tamanhos das camisas serão refeitos.
Foi reforçado que a data de submissão dos artigos não será adiada.

Grupo de Estudos: Bia Gê publicará a lista dos grupos e temas do grupo de estudos. 
Tutoria: Bete enviará a lista com os nomes dos alunos e Benedito ficou responsável por dividir os grupos para tutoria.


 
